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2017 税务师考试《涉税服务实务》第九章高频考点汇总

第九章 货物和劳务税纳税申报代理和纳税审核

序号 考点 考频

考点一 增值税纳税审核 ★★★

考点二 增值税的基础知识 ★★★

考点三 增值税纳税申报资料 ★★

考点四 增值税纳税申报期限 ★★

考点五 委托加工的消费税处理 ★★★

2017 税务师考试《涉税服务实务》高频考点：增值税纳税审核

【内容导航】

增值税纳税审核

【考频分析】

考频：★★★

复习程度：理解掌握本考点。本考点属于单、多选题、简单题和综合题的常设考点。

【高频考点】增值税纳税审核

1.增值税一般纳税人的纳税审核。

（1）一般纳税人登记的审核

（2）征税范围的审核。

（3）计税方法的审核。

（4）销项税额的审核。

（5）进项税额的审核。

（6）预缴税款的审核。

（7）增值税应纳税额的审核。

2.增值税小规模纳税人的纳税审核。

（1）应税销售额的审核。

（2）应税销售额扣除的审核。

（3）应纳税额的审核。
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2017 税务师考试《涉税服务实务》高频考点：增值税的基础知识

【内容导航】

增值税的基础知识

【考频分析】

考频：★★★

复习程度：理解掌握本考点。本考点属于单、多选题、简单题和综合题的常设考点。

【高频考点】增值税的基础知识

一般纳税人应纳增值税的计算。

（1）销项税额=不含税销售额 X 税率

会计核算：正常销售，贷记“应交税费——应交增值税（销项税额）” 简易办法征税

的，贷记“应交税费－未交增值税”。

（2）进项税额。

①对于一般纳税人，其进项税额可以按照三票凭票抵扣和一项计算抵扣，其中，三票是

指增值税专用发票、进口增值税专用缴款书和税收缴款凭证；一项计算抵扣是指农产品收购

凭证。

②不得抵扣的进项税。

A.用于适用简易计税方法计税项目、非增值税应税项目、免征增值税项目、集体福利或

者个人消费的购进货物、接受加工修理修配劳务或者应税服务。

B.非正常损失的购进货物及相关的加工修理修配劳务和交通运输业服务。

C.非正常损失的在产品、产成品所耗用的购进货物（不包括固定资产）、加工修理修配

劳务或者交通运输业服务。

D.接受的旅客运输服务。

（3）抵扣时间。

对于增值税专用发票，开具之日起 180 日内进行抵扣；正常情况：认证通过的次月申报

期内申报抵扣。

对于海关进口增值税专用缴款书，开具之日起 180 日内，报送《海关完税凭证抵扣清单》

（电子数据）申请稽核对比；逾期未申请不予抵扣；相符的，在税务机关提供稽核比对结果

的当月纳税申报期内申报抵扣。

（4）进项税的会计核算。

一般纳税人可以抵扣的进项税额，借记“应交税费——应交增值税（进项税额）”；
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不允许抵扣进项税额的，计入相关成本费用中；

2017 税务师考试《涉税服务实务》高频考点：增值税纳税申报资料

【内容导航】

增值税纳税申报资料

【考频分析】

考频：★★

复习程度：理解掌握本考点。本考点属于单、多选题、简单题和综合题的常设考点。

【高频考点】增值税纳税申报资料

增值税一般纳税人纳税申报表及其附列资料包括：

（1）《增值税纳税申报表（一般纳税人适用）》

（2）《增值税纳税申报表附列资料（一）》（本期销售情况明细）

（3）《增值税纳税申报表附列资料（二）》（本期进项税额明细）

（4）《增值税纳税申报表附列资料（三）》（服务、不动产和无形资产扣除项目明细）。

一般纳税人销售服务、不动产和无形资产，在确定服务、不动产和无形资产销售额时，

按照有关规定可以从取得的全部价款和价外费用中扣除价款的，需填报《增值税纳税申报表

附列资料（三）》。其他情况不填写该附列资料。

（5）《增值税纳税申报表附列资料（四）》（税收抵减情况表）。

（6）《增值税纳税申报表附列资料（五）》（不动产分期抵扣计算表）。

（7）《固定资产（不含不动产）进项税额抵扣情况表》

（8）《本期抵扣进项税额结构明细表》

（9）《增值税减免税申报明细表》

（10）《营改增税负分析测算明细表》

增值税小规模纳税人纳税申报表及其附列资料包括：

（1）《增值税纳税申报表（小规模纳税人适用）》。

（2）《增值税纳税申报表（小规模纳税人适用）附列资料》。

小规模纳税人提供应税服务，在确定应税服务销售额时，按照有关规定可以从取得的全

部价款和价外费用中扣除价款的，需填报《增值税纳税申报表（小规模纳税人适用）附列资

料》。其他情况不填写该附列资料。
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2017 税务师考试《涉税服务实务》高频考点：增值税纳税申报期限

【内容导航】

增值税纳税申报期限

【考频分析】

考频：★★

复习程度：理解掌握本考点。本考点属于单、多选题、简单题和综合题的常设考点。

【高频考点】增值税纳税申报期限

申报期限，增值税的纳税期限分别为 1 日、3 日、5 日、10 日、15 日、1 个月或者 1

个季度。其中以 1 个季度为纳税期限的仅适用于小规模纳税人。

纳税人的具体纳税期限，由主管税务机关根据纳税人应纳税额的大小分别核定；不能按

照固定期限纳税的，可以按次纳税。

纳税人以 1 个月或者 1 个季度为 1 个纳税期的，自期满之日起 15 日内申报纳税；

以 1 日、3 日、5 日、10 日或者 15 日为 1 个纳税期的，自期满之日起 5日内预缴税款，

于次月 1 日起 15 日内申报纳税并结清上月应纳税款。

2017 税务师考试《涉税服务实务》高频考点：委托加工的消费税处理

【内容导航】

委托加工的消费税处理

【考频分析】

考频：★★★

复习程度：理解掌握本考点。本考点属于单、多选题、简单题和综合题的常设考点。

【高频考点】委托加工的消费税处理

委托加工业务中，受托方加工完毕向委托方交货时，由受托方代收代缴消费税。

委托方将收回的应税消费品以不高于受托方的计税价格出售的，为直接出售，不再缴纳

消费税；

委托方以高于受托方的计税价格出售的，不属于直接出售，需按照规定申报缴纳消费税，

在计税时准予扣除受托方已代收代缴的消费税。

工业企业以外的单位和个人的下列行为视为应税消费品的生产行为，按规定征收消费

税：
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（1）将外购的消费税非应税产品以消费税应税产品对外销售的；

（2）将外购的消费税低税率应税产品以高税率应税产品对外销售的。


